

Утверждаю
Исполнительный директор
РСОО «Забайкальская
федерация стрельбы из лука»

С.Г. Бальжиров


Утверждаю
Министр физической
культуры и спорта
Забайкальского края

А.К. Середкин


Утверждаю
Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края

А.В. Максимов


ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Забайкальского края
по стрельбе из лука,
посвященного памяти
мастера спорта СССР Д.Б. Болотова

номер-код вида спорта: 0220005611Я

Цаган-Ола

I. Общие положения

Первенство Забайкальского края по стрельбе из лука (далее - соревнования) проводится в соответствии с Единым календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2023 год.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «стрельба из лука» утвержденными приказом Минспорта России от 29 декабря 2020 г. № 984.

Переход отдельных категорий спортсменов, тренеров в другие спортивные клубы или иные физкультурно-спортивные организации осуществляется в соответствии с нормами, устанавливающими ограничения перехода (условия перехода) отдельных категорий спортсменов, тренеров в другие спортивные клубы или иные физкультурно-спортивные организации, утвержденными Исполкомом РФСЛ (протокол № 1 от 30 января 2013 года), и на основании приказа Минспорта России от 13 декабря 2019 года № 1057.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития стрельбы из лука в Российской Федерации.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития стрельбы из лука в Забайкальском крае.

Задачами проведения соревнований являются:

а) выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Забайкальского края;

в) повышение спортивного мастерства занимающихся стрельбой из лука.

г) подготовка спортивного резерва;

д) развитие стрельбы из лука в Забайкальском крае.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, включенных в положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Данное соревнование является отбором на Всероссийские соревнования «Надежды России» по стрельбе из лука в г. Великие Луки.

II. Место и сроки проведения соревнований

Место проведения: Забайкальский край, Могойтуйский р-он, с. Цаган-Ола.

Сроки проведения: 13- 15 октября 2023г.

III. Права и обязанности организаторов

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет сельское поселение «Цаган-Ола», государственное учреждение «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края. Руководство по проведению соревнований ведет региональная общественная организация «Забайкальская федерация стрельбы из лука». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию соревнований.

Главный судья – Абидуева С.В. (п. Агинское),

Главный секретарь – Ринчинцынгиева А.М. (п. Агинское),

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд районов Забайкальского края и команды спортивных организаций (УОР, ДЮК, СДЮСШОР, ЦСП, ДЮСШ и т.д.).

К участию в личных и командных видах программы спортивных соревнований допускаются юниоры и юниорки 2003-2005 года рождения, юноши и девушки 2006 года рождения и моложе в классическом луке, юниоры и юниорки 2003-2005 года рождения, юноши и девушки 2006 года рождения и моложе в блочном луке. Форма одежды – белая спортивная.

V. Программа соревнований

13.10.23	15:00	Официальная пристрелка День приезда команд
14.10.23	09:00	Заседание мандатной комиссии
		Заседание судейской коллегии
	10:00	КЛ– 18м (30+30 выстр) + финал;
	13:00	Парад открытия соревнований
	13:30	КЛ– 18м (30+30 выстр) + финал.
15.10.23	10:00	КЛ– 18м (30+30 выстр) + финал. БЛ– 18м (30+30 выстр) + финал.
		День отъезда команд

Соревнования проводятся в следующих дисциплинах

Название дисциплины	Возрастная категория	Код дисциплины	Кол-во видов программы/кол-во медалей
КЛ – 18м (30+30 выст.) + финал	Юниоры, юниорки. Юноши и девушки	0220051811Я	2/12
БЛ – 18м (30+30 выст.) + финал		0220081611Я	2/6

VI. Условия подведения итогов

В каждой дисциплине спортсмены стреляют квалификационный круг согласно наименованию дистанции. На каждой дистанции выполняются по 10 серии по 3 выстрела в серии на соревнованиях в зале. По результатам квалификационного круга формируется олимпийская сетка по принципу лучший с худшим.

В личных видах программы спортивных соревнований в дисциплинах, где победители определяются по системе с выбыванием после первого поражения, к финальным кругам допускаются не более 32 спортсменов на соревнованиях в зале по наибольшей сумме очков в квалификационном раунде, в каждом виде программы. В финальных и отборочных кругах в классическом луке матчевой встречи становится спортсмен первым набравший 6 и более очков, максимум за 5 сетов, команда первой набравшая 5 очков. В финальных и отборочных кругах в блочном луке матчевой встречи становится спортсмен, набравший наибольшую сумму очков (по нарастающему итогу) за 5 серий или команда, набравшая наибольшую сумму очков (по нарастающему итогу) за 4 серии. Победа в каждом сете присваивается 2 очка, в случае равенства суммы попаданий в серии соперники получают по 1 очку. Если после 5 сетов победитель не определился, проводится перестрелка одной стрелой, победитель получает 1 очко.

2. Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в Минспорт Забайкальского края и ГУ «РЦСП» в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

VII. Условия финансирования

Расходы, связанные с награждением призеров и победителей несет ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края.

Расходы, связанные с командированием команд на соревнования (проезд в оба конца, размещение, питание, суточные в пути, страховку), обеспечивают командирующие их организаций.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обслуживание

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечать требованиям правил по стрельбе из лука.

Обеспечение охраны общественного порядка в ходе проведения спортивных соревнований несет администрация физкультурно-оздоровительного комплекса «Университет» Забайкальского государственного университета.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счёт бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой фамилии, имени, отчества врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, которой включает лечебную физкультуру и спортивную медицину. Если в официальной заявке на данного спортсмена отсутствует допуск врача, возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям.

Медицинский допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляется не ранее чем за один месяц до участия в соревнованиях.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

IX. Заявка на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях направляются участвующими спортивными организациями электронные адреса: arinchintsyngeeva@mail.ru с пометкой «заявка от (команды) на ...» не позднее, чем за 10 календарных дней до начала соревнований.

В предварительных заявках должно быть указано точное количество участников и тренеров, даты и вид транспорта прибытия и отъезда.

Проводящая организация не несет ответственности за размещение участников соревнований по предварительным заявкам, поступившим позднее указанного срока.

Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и врачом, и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию по допуску в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации или для лиц моложе 14 лет свидетельство о рождении, удостоверение личности для военнослужащих;
- зачетная квалификационная книжка;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, полис обязательного медицинского страхования.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
НА СОРЕВНОВАНИЯ.**

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ*

ОРГКОМИТЕТ